Pregunta 1
Correcta

Puntia 10,00
schre 10,00

¥ Pregunta
marcada

El area encerrada por los graficos de las funciones f(x)=x3 y glz) =1 es:

Seleccione una:
a. -0.50

b0
c: 0,25
d. 050 jMuy bien!

Su respuesta es correcta.

Para resolver este ejercicio te sugerimos consultar el material de la sesion 11 y la bibliografia
sugerida. En la practica b, seccion 7 encontraras ejercicios para practicar. Ademas, en la lista de
reproduccion de youtube de nuestra materia podés acceder a las tutorias en las que desamollamos
ejercicios similares haciendo clic aqui.

La respuesta correcta es: 0,50




Fregunta 2
Correcta

Puntia 10,00
sobre 10,00

¥er regunta
marcada

[ es una funcion derivable tal que f’{_r} =azf(zx); fl0)=e y f(l)=e3 sielvalorde a es:

Seleccione una:

-

a b

boe

c 3

d 4./ ;Muy bien!

Su respuesta es correcta.

Para resolver este ejercicio te sugerimos consultar el material de la sesion 11 y la bibliografia
sugerida. Ademas, en la practica &, seccién 8 encontraras ejercicios similares para ejercitar el
tema.

La respuesta correcta es: 4




Pregunta 3
Correcta

Puntia 10,00
sobre 10,00

¥ Pregunta
marcada

Sea f tal que f'(r)=4x3.f(x) v f(0)=2. Entonces f(z)es

Seleccione una:
a. gt

b.erl <41
£ Qerd o/ Muy bien!

dinfzd+1)+1

Su respuesta es correcta.

Para resolver este ejercicio te sugerimos consultar el material de la sesion 11 y la bibliografia
sugerida. Ademas, en la practica 6, seccion § encontraras ejercicios similares para ejercitar el
tema.

La respuesta correcta es: Jgad




Pregunta 4
Correcta

Puritia 10,00
sobre 10,00

¥ Pregunta
marcada

El area comprendida entre el grafico de f(r) = (20— 1)es?—+, larecta y= f(1) yeleje yes:

Seleccione una:
a1« jMuy bien!
b.2
C:G4e
dl+4e

e 3

Su respuesta es correcta.

Para resolver este ejercicio te sugerimos consultar el material de la sesion 11 y la bibliografia
sugerida. En la practica 6, seccion 7 encontrardas ejercicios para practicar. Ademas, en la lista de
reproduccion de youtube de nuesira materia podés acceder a las tutorias en las que desarrollamos
ejercicios similares haciendo clic aqui o también aqui.

La respuesta comrecta es: |




Pregumnta 5
Correcta

Funtiia 10,00
sobre 10,00

| 4 Pregunta
marcada

El valor de a > 0 para que el area encerrada por el grafico de f(x)=2sen(x), el eje x y las rectas x

=0y x=asea I es:

Seleccione una:

P-"
=

=
Calus boles

=

£

iMuy bien!

=
£

=
taling GalEn

=

Su respuesta es correcta.

Para resolver este ejercicio te sugerimos consultar el material de la sesion 11 y la bibliografia
sugerida. En [a practica 6, seccion 7 encontraras ejercicios para practicar. Ademas, en la lista de
reproduccion de youtube de nuestra materia podés acceder a las tutorias en las gque desarrollamos
ejercicios similares haciendo clic aqui o también aqui.

La respuesta correcta es: -gjr



Pregunta E
Correcta

Puntia 10,00
sobre 10,00

¥ Pregunta
marcada

2741

I2=r—G

Calcular J’ da
Seleccione una:
A 2Inix2—r—64+C
2r 1
: - -+
(z—3) «+2
@ 3/5 i T/5
r—3 =42

b

+C

d. glnﬂ:+2|+§1n.::—3-+(}' o iMuy bien!

Su respuesta es correcta.

Para resolver este ejercicio te sugerimos consultar el material de la sesion 10. Ademas, en la lista
de reproduccion de youtube de nuestra materia podés acceder a las tutorias en las que
desarrollamos ejercicios similares haciendo clic aqui.

La respuesta correcta es: %hu:+‘2i ++Iniz—34C
] i




Pregunta [ El polinomio de Taylor de orden 2 centrado en x;, = () de la funcién f(r)=cos(x)+ax? es

Correcta P{PJ =1+hbr+5x2 si
Puntia 10,00
o 1000 Seleccione una:
Fe t s =
mam;Edﬂa'-ll'IE al‘I_”.I'Ir"a ¥ h—3

bba=5y b=0

—% Y b=0+ iMuy bien!
T
dﬂ—ﬁ?ﬁ=ﬂ

Su respuesta es correcta.

Para resolver este ejercicio te sugerimos consuitar "Notas sobre Polinomio de Taylor™ que se
encuentra en el Repositorio Digital y los audiovisuales de la sesion 9. Ademas; en la lista de
reproduccion de youtube de nuestra materia podés acceder a las tutorias en las que desamollamos
ejercicios similares haciendo clic aqui.

La respuesta correcta es: g :--]2i ¥y h=0



Fregunta B
Correcta

Puntia 10,00
sobre 10,00

e regunta
marcada

Sea P(x)=—2r2+ G el polinomio de Taylor de segundo orden de una funcion flx) centrado en
F=23.

Sea (J(r) el polinomic de Taylor de orden 2 de la funcion g(z)= e/l3=1) centrado en 7 = (.

Calcular Q(1)

Seleccione una:
= — |
b. 20
c. 92
d 16
e 23 Muy bien!
3

Su respuesta es correcta.

Para resolver este ejercicio te sugerimos consultar "Notas sobre Polinomio de Taylor” que se
encuentra en el Repositorio Digital y los audiovisuales de la sesion 5. Ademas, en la lista de
reproduccion de youtube de nuestra materia podés acceder a las tutorias en las que desarrollamos
ejercicios similares haciendo clic aqui.

La respuesta correcta es: 23




Pregunta g
Correcta

Puritia 10,00
sobre 10,00

¥ Pregunta
marcada

oo (41"
n=1 pig"

El radio de convergencia de la serie E es:

Seleccione una:

a
b (—31)
c.[—31]

d 2.+ iMuy bien!

Su respuesia es colTecta.

Para resolver este ejercicio te sugerimos consultar el material de la sesion 12 y la bibliografia
sugerida. En la practica 7, seccion 2 encontraras ejercicios para practicar este tema. Ademas, en la
lista de reproduccion de youtube de nuestra materia podés acceder a las tutorias en las gue
desarrollamos ejercicios similares haciendo clic aqui.

La respuesta correcta es: 2




Fregunta 1 ﬂ
Correcta

Pumntia 10,00
sobre 10,00

¥er regunta
marcada

: Al g
Sabiendo que E::;I ('ﬁ) = 5, indicar el valor de

5

Seleccione una:
an

b.

=

«  jMuy bien!

.
8 e |=1

m
g en

Su respuesta es correcta.

Para resolver este ejercicio te sugerimos consuitar el material de la sesion 12 y la bibliografia
sugerida. En la practica 7, seccion 2 encontraras ejercicios para practicar este tema. Ademas, en la
lista de reproduccion de youtube de nuesira materia podés acceder a las tutorias en las que
desarrollamos ejercicios similares haciendo clic agui.

Las respuestas correctas son: 4, 3




